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https://www.100test.com/kao_ti2020/149/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E8_81_8C_E7_c43_149592.htm 二、考点主观题串

联 1.企业申报税务登记、办理纳税申报程序、时间、提供资

料中有哪些错误，如何处罚。 2.税务机关在实施税务检查，

征收税款措施中发现哪些问题，检查和征收方法是否正确，

纳税人属于什么行为，如何处罚。 一、本章基础考点提示 1.

办理支付结算的基本要求（重点） 提示：注意P406--407⑶⑷

①②③及例10-1 2.银行结算账户的管理（重点） （1）银行账

户的种类P408与结算账户的开始使用时间P409（最后一段） 

（2）银行账户申请撤销的原因P410 （3）基本存款账户的开

设单位与使用P411第3段，P412第四段（考点） （4）一般存

款账户的使用限制P413第2段 （5）专用存款账户开立的原因

及规定（了解） （6）临时存款账户开立证明及使用期限P415

（7）个人存款账户的使用规定P406第2段 （8）银行结算账户

管理（一般） 注意理解教材P420例 3.票据结算（核心、主观

题、客观题） （1）票据功 初级《会计实务》最后冲刺！！ 

第一章 第一节： 1、会计核算与监督之间的关系 2、会计的对

象的概念 第二节： 1、计主体与法律主体的关系 2、会计分期

概念：将一个会计主体持续的经营活动划分为若干连续的长

短相等的期间。 3、会计核算基本前提的内在联系 会计主体

确立了会计核算的空间范围，持续经营与会计分期确立了会

计核算的时间长度，而货币计量为会计核算提供了必要手段

。 第三节： 1、会计要素的概念 2、资产的基本特征 3、负债

的基本特征 4、所有者权益的特征 5、会计等式反映的内容 第



二章 第二节： 1、会计科目的概念及意义 2、会计科目参照表

：了解各个会计科目属何种性质 3、账户的内容 第三节 1、资

产类账户期末余额=期初余额 本期借方发生额-本期贷方发生

额 2、试算平衡的概念 3、P30最下面的一段：出现试算平衡

但并不能说明账户记录绝对正确的几种情况 4、对应账户的

概念 5、平行登记的要点 第四节： 1、会计凭证的分类 2、原

始凭证按填制手续及内容不同的分类及按经济业务的类别的

分类 3、原始凭证的审核内容 4、记账凭证的基本内容 5、记

账凭证按填列方式不同的分类 6、记账凭证的审核内容 第五

节 1、按外型特征的分类 2、P62最上面的一段：红墨水的使

用情况 3、普通日记账的优缺点 4、明细账的格式及适用范围

5、对账的内容 6、错账的查找方法及更正方法 7、各种账务

处理程序的优缺点及适用范围 8、全面清查的范围 9、银行存

款日记清查 10、会计档案的保管期限 11、会计电算化的内容

12、会计电算化的岗位 13、 电算化会计档案的内容 第三章 

资产 P103页 资产按照不同的标准可以作不同的分类。 P104页

现金的使用范围 P107-108页 现金短款的处理； P110-116页 银

行结算方式（注意托收承付结算方式的使用条件） P117页 银

行存款余额调节表只是为了核对帐目，并不能作为调整银行

存款帐面余额的原始凭证。 P125页 第4点，到期不能收回的

应收票据如何处理。 P127页 应收帐款的入帐价值 P130页 注

意例题3-21 P132页 有确凿证据表明其不符合预付帐款性质，

已无望再收到所购货物的：即将原计入预付帐款的金额转入

其他应收款。除转入“其他应收款”科目的预付帐款外，其

他预付帐款不得计提坏帐准备。 P133页 其他应收款核算的内

容 P134页 坏帐损失的会计处理（注意例题） P144页 注意先



进先出法和后进先出法及新增的两种坏帐方法：售价金额核

算和毛利率法 P160页 随同商品? -?：①不单独计价包装物：其

实际成本计入营业费用 ②单独计价包装物：其实际成本计入

其他业务支出 P163-165页 委托加工物资核算的内容及会计处

理 P169页 存货盘亏及毁损的会计处理 P186-187页 长期债券投

资的核算及会计处理（注意例题） P197页 使用中的固定资产

哪些？ P202页 购入需要安装的固定资产的会计处理 P207页 

计提折旧的范围 P215页 除盘亏以外的固定资产减少都要通过

“固定资产清理”科目核算。 P220-221页 盘盈盘亏的固定资

产报经批准后如何处理？ P224 入帐成本的确定：（注意自行

开发并按法律程序申请取得的无形资产） 即：按依法取得时

发生的注册费，聘请律师费入帐；研发过程发生的人工、材

料等费用直接计入当期管理费用。 P224 广告费一般不作为商

标权的成本入帐，而是在发生时直接计入当期损益。

P227-228 无形资产的核算（注意P231页的例3-122） 第四章 负

债 P240 在个别情况下，因债权人撤销等原因而产生无法支付

的应付帐款，应转入资本公积。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


